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Politika Razvojne zadruge Etri je spreminjanje navad v najširšem smislu vključujoče družbe, ki bo 
upoštevala, da je delo osnovna človekova pravica in da je možno v tej smeri razvijati mnogo 
različnih storitev in produktov, ki bodo enakomerno upoštevali interese doseganja zastavljenih 
ciljev tako na ekološkem, ergonomskem in ekonomskem področju.   
 
Ranljivim skupinam zagotavljamo pravico do dela, tudi na najbolj inovativnih področjih z velikim 
podjetniškim potencialom. Ker se zgledujemo po ekosistemu gozda, delujemo po načelih 
krožnega gospodarstva. Povezujemo gospodarstvo, nevladne organizacije in kreativno 
industrijo, kar nam pomaga do konkretnih poslovnih rezultatov v lokalnem okolju. 
 
Naše poslanstvo je promocija vključujoče družbe, ki je edina pot k njenemu uravnoteženemu 
razvoju in napredku. Etri skupnost prispeva k razvoju zadružnikov in trajnosti ustvarjenih 
delovnih mest, stalnosti  ustvarjanja inovacij v smeri storitev in produktov ter razvoja družbeno 
odgovornega potrošnika. Prizadeva si graditi srečno delovno okolje, v katerem delajo srečni 
ljudje, ki v okolico širijo optimizem in srečo. Pomemben dejavnik pri tem pa je graditev stabilne 
poslovne skupnosti, ki že prepoznava izzive prihodnosti in jih s pomočjo Etri načel spreminja v 
podjetniške priložnosti. Te, poleg dodane vrednosti, ki ustvarja nova delovna mesta, prinaša tudi 
dodano vrednost za celotno družbo.   

Ključni produkt Etri skupnosti predstavlja razvita zelena socialna franšiza Etri, ki zaradi 
svoje izrazite družbeno odgovorne strategije zahteva popolno preobrazbo dojemanja trga in 
ekonomije, saj si prizadeva spremeniti človeške navade.  

Zelena socialna Etri franšiza temelji na poslovnem modelu Etri, katerega osnovno 
poslanstvo je ustvarjanje zelenih delovnih mest za ranljive skupine (invalidi, mladi brez izkušenj, 
starejši nad 50 let, dolgotrajno brezposelni). Ponuja novo inovativno rešitev in alternativo 
obstoječim poslovnim modelom, saj preko sodelovanja z različnimi partnerji spodbuja 
medresorno in medsektorsko sodelovanje s ciljem maksimiranja družbeno odgovornih učinkov 
na lokalni ravni. Z delovanjem po načelih krožnega gospodarstva vključuje pomembne deležnike 
in s tem krepi poslovne in družbene odnose med udeleženci.  Razvija nove storitve na področjih 
ekologije, ergonomije in etične ekonomije, ki prepoznavajo nove podjetniške priložnosti z 
velikim trajnostnim potencialom. 
 
Rezultat takšnega sodelovanja je kreiranje novih poklicev, prilagojenih aktualnim potrebam trga. 
Osnovni kriterij za sodelovanje partnerjev, katerega število se glede cilj projekta (ustvarjanje 
novih zelenih delovnih mest) ustrezno prilagaja, je osnovan na medsebojnem zaupanju med 
člani, kar je mogoče le z deljenjem istega vrednostnega sistema in načina delovanja, ki v 
ospredje svojih dejavnosti postavlja družbeno korist in vključevanje socialno izključenih. 
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